

Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírója. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. Csűrös Gabriella

Jogász-közgazdász, a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jog és Közmenedzsment Tanszékén oktat és kutat egyetemi adjunktusként. Jogi diplomáját 2005-ben szerezte meg Debrecenben, posztgraduális képzés keretében pedig közgazdász végzettséget szerzett Miskolcon. Az uniós pénzügyekre fókuszáló doktori értekezését 2012-ben védte meg. Főbb kutatási témái: nemzetközi pénzügyek, kohéziós politika, helyi önkormányzatok finanszírozása, adózás.

Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete ingatlanforgalmi szakjogászai képzését. Közigazgatási bíró, részt vett a Ket. és a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

Garamvári Flóra Dalma

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar IV. éves joghallgatója, a Pénzügyi Jogi Tudományos Diákkör tagja. Másfél évet dolgozott gyakornokként egy belvárosi ügyvédi irodában, amely megalapozta a jog iránti érdeklődését.

Kálmán Bence

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának negyedéves hallgatója, a Pénzügyi Jogi Tanszék mellett működő tudományos diákkör tagja, ezen kívül az ELTE Bibó István Szakkollégium, illetve az Alkotmányjogi Tanszék mellett működő Közjogi Kör tagja. A 2014-15-ös tanévben köztársasági ösztöndíjban részesült.

Dr. Kecő Gábor PhD LL.M.

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán jogi diplomáját 2007-ben vette át. 2011-ben LL.M. fokozatot szerzett nemzetközi és amerikai kereskedelmi jog témakörben a Suffolk University Law School – USA MA Boston – és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar együttműködésén alapuló képzés keretében. 2014 novemberétől a Kúria Közigazgatási-Munkaügyi Kollégiumán belül a pénzügyi tanácsok mellett főtanácsadóként tevékenykedik. A helyi önkormányzatok pénzügyi jogállásáról szóló doktori értekezését 2015 végén védte meg.

Dr. Klicsu László

Jogász, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán tanulmányait 1990 januárjában fejezte be. 1990. április 1-jétől a Budai Központi Kerületi Bíróságon, 1991. febr. 1-jétől a Legfelsőbb Bíróságon dolgozik, fogalmazó. 1992. június 1-jétől az Alkotmánybíróság Hivatalának munkatársa, személyi titkár, később érdemi munkatárs, főtanácsadó. Az 1995/96-os tanévben a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán szeminárium-vezető római jogból. Az 1998/99-es tanévtől a pénzügyi jog egyik oktatója. 2012. szeptember 1-jétől a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar címzetes docense.

Kuslits Katalin

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar végzős hallgatója, a Pénzügyi Jogi Tudományos Diákkör tagja, a Pénzügyi Jogi Tanszék ösztöndíjas demonstrátora. A heidelbergi Pénzügyi Jogi Intézet vezetőjének, Prof. Ekkehart Reimer német adójogi kurzusát kimagasló eredménnyel teljesítette. 2016 nyarán a Bécsi Gazdasági Egyetem (WU) nemzetközi adójogi témájú nyári egyetemén vett részt. Szakmai gyakorlatát is adójogból szerezte egy nemzetközi ügyvédi iroda adójogi osztályán.

Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Dr. Lengyel Nóra Zsuzsanna

2009-ben végezte el a Zsigmond Király Főiskola nemzetközi tanulmányok szakát, 2010-ben pedig jogi diplomát szerzett a SZTE Állam- és Jogtudományi Karán. 2009 és 2012 között az Európai Parlamentben tanácsadóként dolgozott. 2012 óta az Alkotmánybíróság munkatársa, érdemi munkatárs, tanácsadó, majd indítványelemző. 2016-tól a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Doktori Iskola hallgatója.

Pszilosz Regina

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar ötödéves hallgatója, a Pénzügyi Jogi Tudományos Diákkör tagja. 2015 nyara óta a Szecskay Ügyvédi Irodában gyakornokként dolgozik. ILEC felsőfokú jogi szakmai angol nyelvvizsgával rendelkezik.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szeptemberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató.

Dr. Szabó Ildikó

Jogász, PhD hallgató, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszék megbízott oktatója. Oktatói-kutatói munkája mellett 2009-től köztisztviselőként, majd kormánytisztviselőként mind a központi, mind a területi közigazgatásban dolgozott. Így különösen a Nemzeti Adó- és Vámhivatalban adóügyi referensként (2008-2011), 2011-től a Nemzetgazdasági Minisztériumban adóigazgatási szakreferensként.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilisától a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

Szmetana György

Igazgatás-szervező, közgazdász, közigazgatási menedzser. 1976 óta dolgozik az államigazgatásban. 1992-2014 között a Magyar Közigazgatási Intézet külső munkatársa volt. Közigazgatási alap- és szakvizsgaoktató és vizsgáztató. Több tankönyv, szakkönyv és számos szakcikk szerzője. Regisztrált belső ellenőr, az I.I.A. Hungary (Belső Ellenőrök Nemzetközi Szervezetének Magyar Tagozata) szakértője. 2003 óta a TÖOSZ helyi adóügyek szakértője.

Tarpai Zoltán

Igazgatásszervezőként több mint tizenkét évet töltött a központi közigazgatásban, többnyire vezető beosztásban. Ezen időszak alatt a szolgáltatásfejlesztés, az elektronikus közigazgatás, valamint a többszoros ügyfélszolgálat fejlesztés területén számos olyan eredmény fűződik nevéhez, amelyek innovatív és értékre-remtő újszerűséggel érdemi változást hoztak a mindennapokba. Kiemelt szakterülete az e-közigazgatás mellett a szolgáltatás-bevezetés.

Turza Dalma

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar hallgatója, a Pénzügyi Jogi Tudományos Diákkör tagja. Szeptembertől jogi tanulmányaim folytatása mellett a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdálkodás és Menedzsment szakos hallgatója.

Vizler Katalin Kitti

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának ötödéves hallgatója, a Pénzügyi Jogi Tudományos Diákkör Tagja, a Joghallgatók Önképző Szervezetének tagja. Egy évet töltött Németországban Erasmus hallgatóként. Jelenleg gyakornokként dolgozik Magyarország egyik legjelentősebb tanácsadó irodájának állami támogatások részlegén.